

Rīgas 14. vakara (maiņu) vidusskola


11. klase 8.ieskaite                             Matemātika 

/



Vārds Uzvārds 
klase
Trigonometriskie vienādojumi un nevienādības.
1. uzdevums (4 punkti) Atbildi īsi!

a) [image: image2.png]in Y2
arcsin®y;




b) [image: image4.png]arcctg 1




c) [image: image6.png]arcsiny/s




d) [image: image8.png]arccos1 +arctg(—1)




2. uzdevums (5 punkti) Atrisini vienādojumus:

a) [image: image10.png]tgx=0




b) [image: image12.png]i 1
sinx =
3




c) [image: image14.png]sin x.




d) cos x = 1

e) ctg x =[image: image16.png]



3. uzdevums (1 punkts) Kurā no zīmējumiem attēlots nevienādības sin  x > [image: image18.png]


 atrisinājums?
[image: image19.emf]
4. uzdevums (4punkti) Attēlo nevienādības [image: image21.png]cosx

v



 atrisinājumus vienības riņķi un uzraksti atrisinājumu.
5. uzdevums (3 punkti) Atrisini vienādojumu  sin 4x = -
[image: image22.wmf]2

1


6.  uzdevums (5 punkti) Atrisini vienādojumu    4 cos (x -
[image: image23.wmf]3

p

) = 2
7. uzdevums (5 punkti)  Atrisini vienādojumu  tg2  x – 3 tg x + 2 = 0
8. uzdevums (4 punkti)  Atrisini vienādojumu  3 cos x – cos2 x  = 0
9. uzdevums (5 punkti)  Atrisini vienādojumu  5 sin 2x – 2 sin x = 0
10. uzdevums (4 punkti)  Atrisini vienādojumu   [image: image25.png]cosx = —x%+1
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